

畅享墅园 挥洒豪情

名门紫园浦发银行贵宾客户高尔夫活动圆满举行



挥杆紫园,尽情享受魅力墅园的别样风采;在清新的空气中,自由参观雍容华贵、潜心匠造的景观示范和样板房;品尝精致可口的自助茶歇,参与极富挑战性的趣味高尔夫比赛,享用美味烧烤盛宴……2014年10月19日,来自浦发银行的贵宾客户应邀参与了名门紫园“畅享墅园,挥洒豪情”趣味高尔夫比赛,从繁忙的工作中抽离,尽情体验深受全球富豪钟爱的高尔夫别墅生活。

郑州晚报记者 苏瑜



名流峰汇紫园 挥杆高尔夫人生

高尔夫运动以其高雅格调 and 非凡品位,成为社会名流和高端人士休闲娱乐、商务洽谈的圈层社交方式之一,这一点与名门紫园营造的尊贵圈层生活不谋而合。紫园举办此次趣味高尔夫比赛,正是面向社会中热爱高尔夫运动的高端人群,通过球场上的精彩对决,开启中原塔尖圈层社交文化新篇章。

比赛还未开始,来宾的热情已经将紫园高尔夫练习场点热,尽管有部分来宾是初学者,但经过教练的手把手训练,动作逐渐娴熟,跃跃欲试等待走上真正的竞技场。经过紧张激烈的多轮角逐,名门紫园趣味高尔夫比赛于18点完美收杆,所有参赛选手均发挥出了优异的水准,尽情感受高尔夫球运动带来的豪情。

颁奖典礼稍后开启,分别颁发了本次赛事的目标奖、最佳风采奖、果岭切推奖、铜锣奖、洞洞奖、最近旗杆奖、最远距离奖以及本场比赛的最高奖杯一杆进洞奖。

紫园二期登临 此间峯景正好

紫园峯景坐落于绿博组团,周边湿地和水系覆盖率超过组团总面积的50%,万亩城市湿地中央公园、3000亩绿博园布局其间,贾鲁河、黄河蜿蜒穿过组团外围,象湖、雁鸣湖、龙湖、龙子湖等六个湖泊环绕,形成“一湖一湿地、两河相伴、六湖环抱”的独特生态优势。通过仪器实地探测,紫园·峯景所在区域负氧离子含量达10000~20000个/cm³,高于郑州市区近150倍,接近千岛湖、九寨沟等养生度假胜地

是养生度假、置业安居的不二之选。

紫园峯景视教育为根本,2014年9月14日,名门地产与郑州枫杨外国语学校签订战略合作协议,于臻粹用地打造枫杨外国语学校东校区。该校是河南省首届一指重点中学,以“精英摇篮”、“绅士文化”、严格管理和卓越成绩著称。学生中招成绩优秀率、良好率、及格率均名列全市第一,每年95%以上学生达到或超过省重点高中录取线。双方强强联手,打造中原顶级名校社区,传承名门望族人文风骨,让家族的下一代继承下一个时代。

墅质现房大宅 投资郑东正当时

紫园峯景位于蓬勃发展的郑东新区,占据郑东最炙手可热的生态核心绿博组团。据多方了解,绿博组团内类似于名门紫园的别墅区将不再获批,这就意味着峯景所在的墅园将成为组团内的绝版豪宅区,其稀缺价值将再次掀起智富圈层的追捧热潮。并且,紫园·峯景墅质洋房、平层尊邸现已结顶,以准现房呈献,对于投资者来说风险大大降低,而投资回收期大大缩短,未来价值提升不可限量,当前正是入手的最佳时机。

紫园峯景,致力于提升居者宜居体验,运用全球领先产品规划,成就价值稳固的产品,并将“高舒适、低能耗、健康安全”的智能家居系统融于建筑本身,多重科技系统为您营造高端住区。

如同世界著名豪宅区一样,郑东绿博组团的养生宜居引擎,将变革中原高端人居价值观,让这里成为董声国际的生态宜居区。据悉,紫园·峯景,220~320㎡墅质洋房、130~300㎡平层尊邸现已入市。

龙湖锦艺城开盘再劲销 浪漫风情席卷龙湖 听听他们怎么说

10月18日,龙湖锦艺城再度开盘,蔚蓝堡会所人山人海、高朋满座。龙湖锦艺城开盘三次,三次热销,究竟为什么?跟随记者的脚步,一起来听听到场的客户怎么说!

郑州晚报记者 苏瑜



新婚的丈夫说:135万方的浪漫,为我们的爱情保鲜!

我是个不善言辞的人,跟她在一起以后,总觉得有所亏欠。如果能顺利在这里买房子,我打算在小区地中海风情的园林里为她筹划一场浪漫难忘的纪念日Party。西班牙是我们最想去的地方,在家就能看到西班牙式的街道、植物造景、主题雕塑。这里的深咖色铝合金窗、米色质感涂料、铁艺栏杆、西班牙筒瓦,处处都完美地演绎了地中海风情,我相信这种浪漫可以成为我们爱情的保鲜剂!

全职太太说:30万方的繁华,充分感受家庭主妇的快乐!

看到龙湖锦艺城宣传册,我一眼就被那30万方的繁华商业中心吸引了。那里涵盖大型购物中心、风情商业街、底商街区等,据说未来还会有集休闲、娱乐、购物、餐饮、健身为一体的多功能商业区。我家就在龙湖,以前购物休闲什么的都特别不方便,这里填补了龙湖区域的商业空白。

高端商务人士说:星级酒店会所,满足我对生活品质的追求!

在我眼里,这超五星精品会所是最让

我吃惊和满意的。工作多年,对生活品质的追求在不断提高。锦艺城精品打造的难以模仿的气质和品质,让它在郑州房产圈拥有极好的口碑。蔚蓝堡是参照西班牙著名的马略卡瑞吉酒店设计的,以五星级酒店规格打造,未来有望成为龙湖首席酒店会所。我最喜欢它的VIP出入口,会有绝对的尊贵与私密的感觉,以后家就是我豪华度假的场所。

三口之家中的父亲说:五横六纵的交通,将是我们联通城市的网络!

看到龙湖锦艺城的宣传页,孩子妈妈一眼就被那浪漫气质吸引,而我也觉得小区综合条件完全达标。唯一担忧的就是距离市区太远。今天开车来看房,沿郑新快速路,不到半个小时的车程就到了。了解到这里BRT、绕城高速应有尽有,更得知未来还会通2号地铁线,顾虑全没了。另外这里隶属于龙湖宜居教育城,周边的教育资源非常丰富,说不定以后孩子上学更方便呢。

镶嵌在龙湖这片土地上的龙湖锦艺城,缔造了一种新的龙湖生活,更让整个郑州和浪漫撞满怀。据悉,现85~134平方米观景高层新品加推,90~200平方米墅香洋房限量发售中。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

图说 我们的价值观

心中满是爱

大自然 保护

卢县陈秋娥作

人民日报 漫画周刊 中宣部宣教局 中国网络电视台